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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 
             Απαντώντας στην με αρ. 1916/10-3-2021 αναφορά που κατατέθηκε στη 
Βουλή από το  Βουλευτή κ. Ι. Μπουρνού με θέμα «Ανάγκη άμεσης ενίσχυσης με 
προσωπικό, δημιουργίας Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας και νέων κτηριακών 
εγκαταστάσεων για το Παράρτημα Μυτιλήνης του ΕΚΑΒ», και σύμφωνα με το αριθ. 
πρωτ. 17616/20-4-2021 έγγραφο του ΕΚΑΒ, σας πληροφορούμε τα εξής:   

Η δύναμη του ΕΚΑΒ Μυτιλήνης  είναι  τριάντα οκτώ  (38) μόνιμοι υπάλληλοι  
του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων. Για την ενίσχυση του όμως και την 
αντιμετώπιση των αυξημένων αναγκών λόγω Covid-19 αλλά και για την αντιμετώπιση 
των αυξημένων περιστατικών λόγω των δομών το ΕΚΑΒ Μυτιλήνης ενισχύθηκε με 
τέσσερεις (4) υπαλλήλους του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων ασθενοφόρων από τον ΕΟΔΥ 
μέσω του προγράμματος PHILOS με διάρκεια σύμβασης δύο (2) ετών και από τον 
Απρίλιο 2020 έχουν προσληφθεί επιπλέον έξι (6) υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ 
Πληρωμάτων Ασθενοφόρων ως επικουρικό προσωπικό με σύμβαση δύο (2) ετών και 
από τον Μάρτιο 2021 άλλοι δύο (2) υπάλληλοι του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 
Ασθενοφόρων ως επικουρικό προσωπικό με σύμβαση δύο (2) ετών για τον Τομέα 
Καλλονής.  

Καθημερινά επιχειρούν τέσσερα (4) ασθενοφόρα στην πρωινή βάρδια, τρία (3) 
ασθενοφόρα στην απογευματινή βάρδια και δύο (2) ασθενοφόρα στη νυκτερινή βάρδια.  

Στο πλαίσιο του επιχειρησιακού σχεδιασμού του ΕΚΑΒ με στόχο την αρτιότερη 
λειτουργία του, η Διοίκησή του, σε συνεννόηση με την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την ενίσχυση του φορέα με περαιτέρω 
προσωπικό (μόνιμο και επικουρικό) ώστε, να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη λειτουργία 
του φορέα και να επιτυγχάνεται η κάλυψη των αναγκών των πολιτών ανά την 
Επικράτεια, με ιδιαίτερη έμφαση στους κατοίκους των νησιωτικών περιοχών. 

Σε ότι αφορά την δημιουργία Ιατρικής Υπηρεσίας στον Τομέα Μυτιλήνης δεν 
προβλέπεται από τον Οργανισμό του ΕΚΑΒ. Στο σχεδιασμό της Διοίκησης όμως είναι η 
πρόσληψη ιατρών, η οποία μπορεί να συνδυαστεί με την δημιουργία Τμήματος 
Αεροδιακομιδών στο Βόρειο Αιγαίο.  

Για το πρόβλημα στέγασης του Τομέα ΕΚΑΒ Μυτιλήνης,  μετά από πολλές 
προσπάθειες και συζητήσεις με φορείς του νησιού για την ανεύρεση χώρου που θα 
στεγάσει τις υπηρεσίες του ΕΚΑΒ, οι οποίες όμως δεν απέδωσαν, αποφασίστηκε από 
το Δ.Σ. του ΕΚΑΒ να γίνει διαγωνισμός για ενοικίαση κτιρίου, ο οποίος όμως δεν 
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απέδωσε κι αυτός λόγω έλλειψης κτιρίων που να πληρούν τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις και λόγω υπερβολικά υψηλών ενοικίων. Η Διοίκηση του ΕΚΑΒ είναι σε 
συνεννόηση με την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου ώστε να γίνει κτιριολογική μελέτη και 
να εξασφαλισθεί η χρηματοδότηση του έργου ώστε να ανεγερθεί κτίριο για τις ανάγκες 
του ΕΚΑΒ Μυτιλήνης σε ιδιόκτητο οικόπεδο του ΕΚΑΒ. Εξυπακούεται ότι οι 
προσπάθειες για εξεύρεση χώρου προκειμένου να στεγαστεί το Παράρτημα 
συνεχίζονται αδιάκοπα.    
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